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Az ÉP-SZÁM Kft. 1994. 09. 29-től kezdte meg működését. Székhelye Baranya megyében, 
7900 Szigetvár, Turbéki u. 62/B. szám alatt található, telephelye 7940 Szentlőrinc, Ifjúság 
u. 1/A. 2. em. 7. szám alatt található, mely egyben a pályázat megvalósítási helyszíne is. 
Fő tevékenységi köre a 6831 '08 TEÁOR szám szerinti Ingatlanügynöki tevékenység. Az 
Ép-Szám Kft. fő profilja az ingatlanvagyon értékbecslés, ezen kívül épületenergetikai 
szakvélemények készítése, építőipari tervezés, műszaki ellenőrzés, felelős műszaki 
vezetés, műszaki szakértés és közbeszerzések lefolytatása. A projekt keretében beszerzett 
magas minőségű, piacvezető eszközök a 8211 '08 TEÁOR szám szerinti Összetett 
adminisztratív szolgáltatás valamint 8219 '08 TEÁOR szám szerinti Fénymásolás, egyéb 
irodai szolgáltatásaink teljes körű fejlesztését, szolgáltatásaink bővülését tették lehetővé. 
 
 
A fejlesztés célja a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés az adminisztratív illetve 
egyéb szolgáltatások végzéséhez, technológiafejlesztés, marketing innováció keretében az 
online térben való megjelenés, a vállalkozás népszerűsítése és az eszközparkunk bővítése 
volt. 
A fejlesztés hozzájárult a Vidékfejlesztési Program alap célkitűzéséhez: a helyben élő, 
dolgozó emberek életminőségének javításához, a vidéki területek mikrovállalkozások 
fejlesztési szándékainak ösztönzéséhez. A fejlesztés keretein belül a támogatás 
igénybevételével eszközbeszerzés, a technológiai háttér fejlesztése, korszerűsítése, az 
eszközpark bővítése valósult meg, amely hozzájárul a szolgáltatásaink színvonalának 
javításához, vállalkozásunk kisléptékű fejlesztésének megvalósulásához. 
A projekt megvalósítása során az alábbi eszközök kerültek beszerzésre: 
1 db Dell G3 G3500FI5UA5 i5-10300H 8GB 512GB GTX1650Ti 4GB fehér laptop (A 
támogatási kérelemben megjelölt Dell Vostro 3590 V3590-24 laptop helyett került 
beszerzésre. Funkciójuk, műszaki paramétereik megegyeznek, de a beszerzés idején a 
kérelemben megjelölt típus nem volt megvásárolható.) 
1 db Samsung LC24F396FHRXEN monitor 
1 db HP 240 G7 laptop 
2 db SONY CYBER SHOT DSC-HX90V Digitális fényképezőgép  
1 db HP Color LaserJet Pro M477fdn multifunkciós nyomtató  
1 db Samsung Galaxy A40 Black 64GB mobiltelefon  
1 db Samsung Galaxy A41 Mobiltelefon, Kártyafüggetlen, Dual SIM, 64GB, LTE, Fehér (A 
támogatási kérelemben megjelölt 2 db Samsung Galaxy A40 mobiltelefon helyett került 
beszerzésre. Funkciójuk, műszaki paramétereik megegyeznek, de a beszerzés idején a 
kérelemben megjelölt típus készlethiány miatt korlátozott mennyiségben volt elérhető, 
ezért nem volt megvásárolható.) 
2 db Asztali számítógép 
 
Az asztali számítógépekkel és az ívelt LED monitorral adminisztratív, helyhez kötött 
munkáink gyors és precíz elvégzését tudjuk biztosítani. Tevékenységeink során sokszor 
kell kimennünk külső helyszínekre, ahol a laptop nagy segítséget jelent hordozhatósága 
szempontjából egy-egy terv, értékbecslés elkészítésekor, az ügyfélnek történő bemutatás 
során. Tevékenységeink során nagy szerepet játszik mind az épületenergetikai 
szakvélemények, mind az építőipari tervezésnél, mind az ingatlanvagyon értékbecslésnél 
a fotók készítéséhez szükséges fényképezőgép, hiszen később az elkészült fotók alapján 



tudunk dolgozni.  A fényképezőgép magas minőségű képek készítésére alkalmas, így 
tevékenységeink végzéséhez kiválóan alkalmazható. Az ügyfelekkel való kapcsolattartás 
szempontjából vált szükségessé a telefonok beszerzése. Eddigi tevékenységünk során a 
megrendelők részéről rendszeresen felmerülő igény a nyomtatott dokumentáció kérése, 
tervdokumentációk összeállításánál plusz példányok nyomtatása, tovább postázása, 
melyet eddigi szolgáltatásaink a megfelelő, technikai eszközök hiányában nem 
tartalmaztak.   A pályázat pozitív elbírálását követően az eszközök beszerzése megvalósult, 
így ezen igényeknek is eleget tudunk tenni, illetve egyéb adminisztratív szolgáltatásokat 
is be tudtunk vezetni.  
 
A fejlesztés célja a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, az eszközparkunk 
bővítése volt. Marketing innováció keretében a cég széleskörű megjelenése vált biztosítottá 
a céges facebook profil kialakításával, a szórólap elkészítésével. Az elektronikus 
megjelenés manapság az egyik legelterjedtebb marketing forma, nagy vevői kör gyorsan 
és kedvező áron érhető el, kapcsolat alakítható ki a vevői körrel, a vevői igények 
felmérhetőek, ezért hatékony marketing eszköznek számít. A projekt keretében 
névjegykártya tervezés és nyomtatás valósult meg, elkészült arculatunk, a potenciális 
ügyfelek részére pedig a vállalkozást és szolgáltatásainkat bemutató szórólap tervezése és 
nyomtatása valósult meg. Ezen marketing eszközök megtervezéséhez marketing 
tanácsadás járult hozzá, melynek során elkészült marketing tervünk is. A tanácsadás 4 
alkalmat ölelt fel, alkalmanként pedig 2 óra állt rendelkezésünkre a tervezett marketing 
eszközök és a vállalkozás marketing céljainak feltérképezésére. 
 
A projekt eredményeképpen javul vállalkozásom jövedelemtermelő képessége, termelési 
kapacitása valamint a munkavégzés minőségének javulásával ügyfélköröm elégedettségét 
növelhetem, vállalkozásom jó hírének megőrzésével. 
A projekt hozzájárul a vidéki életmód javításának elősegítéséhez, a vidék 
népességmegtartó- és vonzerejének javításához. 
A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került 
összeállításra. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elve a projekt teljes 
előkészítési, megvalósítási- és fenntartási időszakában biztosított volt. A beszállítók 
kiválasztásakor a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező vállalkozó került kiválasztásra és 
megbízásra. A beszerzési eljárásban az értékelési szempontoknál a legkedvezőbb ár 
tényező mellett fontos szempont volt az árérték arány, értéket a pénzért elv, ahol az ár 
mellett a műszaki tartalom, a műszaki jellemzők, a minőség, az üzemeltetési költségek, a 
garancia, a referencia figyelembe vételre kerül a költséghatékony gazdálkodás 
biztosításához. A fent leírtak alapján a projekt valamennyi tevékenysége esetében 
biztosított volt a költséghatékonyság elve. 
 
A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szentlőrinci vagy a Szigetvári 
Járások területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval valósítottuk meg. 
A projekt tartalmaz környezet megóvásával kapcsolatos elemet, mely mivel az ügyintézés 
során előnyben fogjuk részesíteni az elektronikus ügyintézést, valamint részben 
újrahasznosított nyomtatópapírt fogunk alkalmazni irodai munkánk során, kétoldalas 
nyomtatással valósul meg. 
 
A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartom, a 
projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrzöm. 
 A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és 
viselkedésében esélytudatosságot fejezek ki: nem közvetítek szegregációt, csökkentem a 
csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. 
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